二次根式单元测试

(考试时间：60分钟 满分：100分)
一、 选择题（每题3分，共24分）
　　1.若
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有意义，则能取得最小整数是（ ）
　　A. 0　　　 B. 1　　　 C. -1　　　 D. -4

　　2.已知[image: image2.png]a <0



，则[image: image3.png]


的值为（ ）
　　A. 1 　　　B. -1 　　　C. [image: image4.png]


　　　D. 以上答案都不对

　　3.下列各组中的两个根式是同类二次根式的是（ ）
　　A.[image: image5.png]5.2x



和[image: image6.png]


 　　B.[image: image7.png]7
547



和[image: image8.png]24



 　　C.[image: image9.png]


和[image: image10.png]


　　 D.[image: image11.png]


和[image: image12.png]




　　4.若[image: image13.png]a <0



，则[image: image14.png]


的值是（ ）
　　A.[image: image15.png]


 　　B.[image: image16.png]


 　　C.[image: image17.png]-2a



 　　D.[image: image18.png]




　　5.在下列根式中，不是最简二次根式的是（ ）
　　A.[image: image19.png]


 　　B.[image: image20.png]J2x+1



 　　C.[image: image21.png]


 　　D.[image: image22.png]01y





　　6.[image: image23.png]


的整数部分为[image: image24.png]


，[image: image25.png]


的整数部分为[image: image26.png]


，则[image: image27.png](a+b)



的值是（ ）
　　A. 1　　　 B. 2　　　 C. 4 　　　D. 9

　　7.把[image: image28.png]


根号外的因式移到根号内，得（ ）
　　A. [image: image29.png]—x



　　　B. [image: image30.png]


　　　C. [image: image31.png]=%



　　　D. [image: image32.png]




　　8.若[image: image33.png]N2+




，则[image: image34.png]


的值是（ ）
　　A. -2 　　　B. 0 　　　C. 2 　　　D. [image: image35.png]




二、 填空题（每题4分，共20分）
　　9.若二次根式[image: image36.png]Jr-2+5-x



有意义，则[image: image37.png]


的取值范围是___________.
　　10.已知[image: image38.png]y=~2—x+fx-2+3



，则[image: image39.png]


.
　　11.比较大小：[image: image40.png]-547 —65 (1 >




.
　　12.在实数范围内因式分解：[image: image41.png]


.
　　13.若[image: image42.png]Jatd+p-2=0



，则[image: image43.png]


__________.

三、 计算（每题6分，共24分）
　　14.[image: image44.png]B - 50+ 348



； 　　　 　 　　　　15.[image: image45.png]NP [3«/&74\/;3«/?]



；
　　16.[image: image46.png](V53 +2)(5+45-42)



；　　 17.[image: image47.png]oz -2 | L 4o
%



.

四、解答题（18、19题每题7分，20题8分，21题10分）
　　18.当[image: image48.png]l<x<5



时，化简：[image: image49.png]Nr =2z +1 -2 —10x+25



.

　　19.当[image: image50.png]


时，求[image: image51.png]4x-12



的值.

　　20.如图：面积为48[image: image52.png]


的正方形四个角是面积为3[image: image53.png]


的小正方形，现将四个角剪掉，制作一个无盖的长方体盒子，求这个长方体的底面边长和高分别是多少？（精确到0.1[image: image54.png]em, 311732



）
　　　　　　　　　　　　　　　　　　　[image: image55.png]


　

　　21.若最简二次根式[image: image56.png]300ty - SHlfx— 3y +11



是同类二次根式.
　　⑴求[image: image57.png]


的值；
　　⑵求[image: image58.png]


平方和的算术平方根.

答案与解析：
　　1.A 2.B 3.B 4.C 5.D 　　6.D 7.D 8.D
　　9. [image: image59.png]


；　　 10. 8； 　　11. [image: image60.png]


；　 　12. [image: image61.png](#+2)(x+42)(x-2)



； 　　13. -8；
　　14. 解：原式[image: image62.png]= 32— 52+ 642 =42



；
　　15. 解：原式[image: image63.png]=443 (1243 - V2 - 9V3) = 445 (35 - 2) = 36- 46



；
　　16. 解：原式[image: image64.png]= (V5] - (N3 +2) =5 (5-246) =246



；
　　17. 解：原式[image: image65.png]:2.:@—%@%.:@:%“\/2



；
　　18. 解：[image: image66.png]VP 2xt 17 10m1 25 = J(x-17 — -5 = x-1]-|x-5]




　　　　　　[image: image67.png]lex<5 .~ x-1>0, x=5<0




　　　　　　∴原式[image: image68.png]


；

　　19. 解：[image: image69.png]& —4x-12=(x+2)(x-6)




　　　　　　当[image: image70.png]


时，原式[image: image71.png]= (-2+2)(V3-2-6)=V3(3-8)=3-83



；

　　20. 由大正方形的面积为48[image: image72.png]


，得大正方形的边长为[image: image73.png]JABem



；
　　　　由小正方形的面积为3[image: image74.png]


，得小正方形的边长为[image: image75.png]Jzem



，即长方体的高为[image: image76.png]7328 1.7em



；
　　　　所以长方体的底面边长为[image: image77.png]JAB-23=43-23=23

464 % 3.5em




　　　　答：长方体底面边长为3.5cm； 高为1.7cm；

　　21. 解：(1)由题意可列[image: image78.png]32-10=2
2x+y-5




，解得[image: image79.png]


；
　　　　　　(2)[image: image80.png]4y = F =5




.
